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Továbbra is maradna az Európai Unió-
ban a magyar választók többsége, sőt 
pártszimpátiától függetlenül egyetértés 
van abban is, hogy itt lenne az ideje az 
euró bevezetésének – derül ki a Policy 
Solution elemző intézet legfrissebb fel-
méréséből.

Az EU-tagság előnyei között első he-
lyen gazdasági szempontok állnak, a ne-

gatívumokban pedig részben a kormány 
propagandája köszön vissza. A kutatás 
azt mutatta, hogy 2023-ban a válaszadók 
72 százaléka szerint Magyarországnak 
az Európai Unióban a helye. Az ellenzéki 
pártok szavazói átlagosan 90 százalék-
ban mondják ezt, de még a Fidesz szava-
zóinak 60 százaléka is ezt gondolja.

A kutatásból az is kiderült, hogy minél 
többet tud az EU-ról egy vá-
lasztó, annál inkább maradás-
párti. A Policy „EU-s tudásteszt-
je” alapján az unióról magas (77 
százalék) és közepes (74 szá-
zalék) tudásszinttel rendelkező 
személyek háromnegyede az 
EU-ban maradásra voksolna. 
A hiányos EU-s tudással ren-
delkezők csoportjában csak a 
válaszadók fele szavazna az 
ország uniós maradására egy 
népszavazás esetén.

� (Folytatás a 2. oldalon)

Akinek van KAÜ-azonosítása (ügyfél-
kapu, e-személyi igazolvány, arcképes 
videós azonosítás, telefonos azonosí-
tás), az elektronikus tárhelyére kapja az 
adószámlájával kapcsolatos tájékozta-
tót, amelyről e-mail-értesítés érkezik a 
regisztrációkor megadott címre.

A NAV honlapján elérhető „adószám-
la-lekérdezési útmutató” alapján ott is 
megnézhetjük az egyenlegünket.

Akinek tartozása van, az legegysze-
rűbben (banki költségek nélkül) a NAV 
ügyfélportálon fizetheti meg az össze-

get. Az összeg emellett rendezhető még 
banki átutalással (a közlemény rovatban 
fel kell tüntetni az adóazonosító jelet), 
csekken vagy akár a NAV ügyfélszolgá-
latain bankkártyával. Csekket igényelni a 
legegyszerűbben a 1819-es ingyenesen 
hívható NAV infóvonalon lehet a 3-as 
menüpontban.

A túlfizetés kiutalása vagy tartozásra 
átvezetése az ATVUT17 elnevezésű űrla-
pon kérhető. Az űrlap legegyszerűbben 
szintén az ügyfélportálról érhető el.

Forrás: www.nav.hu

Mi a teendő a NAV-tól érkező 
adószámla-értesítővel?

A magyarok 72 százaléka maradna 
az Európai Unióban

Hiába ontja reggeltől estig az Orbán-kormány propagandája az Európai 
Unió elleni gyűlöletet, a magyarok döntő többsége – köztük még a Fidesz 
szavazói is – stabilan az EU mellett állnak.

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) október végéig megküldi az adó-
számla-értesítőket magánszemély és egyéni vállalkozó ügyfeleinek. Az 
adószámla-egyenlegéről csak az kap értesítést, akinek ötezer forintnál 
több tartozása vagy ezer forintnál több túlfizetése van. Országosan mint-
egy kétmillióan kapnak postán adószámla-értesítőt vagy várhatják az 
elektronikus értesítést.
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(Folytatás az 1. oldalról)
A válaszadók egyharmada az uniós 

pénzek országra gyakorolt pozitív hatá-
sát említette, amiért érdemes maradni. 
Második helyre kerültek a pozitívumok 
között az „EU mint közösséggel” kap-
csolatos válaszok: az együttműködés, 

a valahova tartozás és az európai egy-
ség gondolata, amit két évvel ezelőtt 
az emberek csak a negyedik helyen 
említettek. De fontos a magyaroknak a 
schengeni szabad mozgás és a külföldi 
munkavállalás lehetősége is.

� Forrás: www.telex.hu

A magyarországi fogyasztói árak emel-
kedése augusztusban is a legmagasabb 
volt Európában – derül ki az Eurostat 
által közzétett adatsorból. Ezzel már 
tizedik hónapja európai listavezető a 
magyarországi drágulás.

Az Európai Unió átlagában folyta-
tódott az infláció lassú mérséklődése: 
az EU-ban januárban még 10 százalé-
kos infláció augusztusra 6 százalék alá 
csökkent. Az eurózónában (azokban az 
országokban, ahol eurót használnak) ne-

gyedik hónapja tart megszakítás nélkül 
az infláció lassulása, ami most 5,2 száza-
lékos volt. A Központi Statisztikai Hivatal 
adatai szerint nálunk augusztusban még 
mindig 16.4 százalék volt a fogyasztói ár-
emelkedés.

Sőt, augusztusra már csak egyetlen 
EU-tagállam maradt hazánkon kívül, 
ahol 10 százalék fölötti az infláció: Cseh-
ország, amelyben a júliusi 10,2 százalék 
augusztusra csak 10,1 százalékra csök-
kent.� Forrás: www.444.hu

A Magyar Nemzeti Bank (MNB) elnö-
ke szerint a Fidesz-kormány a hibás, hogy 
ennyire elszállt Magyarországon az inflá-
ció. Kalandor gazadaságpolitikának ne-
vezte, amit Orbánék csináltak.

Matolcsy leszögezte, hogy az MNB 
idejében jelezte ugyan az inflációs ve-
szélyt, de a kormány másfél évig nem 
csatlakozott a jegybank inflációt letörő 
intézkedéseihez. Sőt, miközben az MNB 
a fékre, addig a kormány a gázra lépett.

Eleinte a kormány a magas deficit-
tel és az élelmiszerárstoppal tüzet akart 
oltani olajjal, vagyis csak hozzáadott az 

inflációhoz. Az ársapkák alkalmazása ön-
magában is 3-4 százalékkal emelte az 
inflációt. Ez kalandor gazdaságpolitika 
volt.

Mivel bizonyos árakat mesterségesen 
rögzített a kormány, az infláció minden 
más termékre szétterjedt, ez hajtotta az 
áremelkedést. Ezért lettünk és vagyunk 
még mindig az infláció Európa-bajnokai.

A Nemzeti Bank elnöke szerint Ma-
gyarország kockázati megítélése nem 
jó, pénzügyi szempontból a legsebezhe-
tőbb öt ország között vagyunk.

Forrás: www.telex.hu

A miniszterelnök fizetése bruttó 3 millió 
555 ezer forintról 4 millió 178 ezer forintra 
nőtt. Emellett a szerényen élő politikus 
megkapja a parlamenti képviselők alap-
illetményét is, amely már 1 547 428 millió 
forint.

A miniszterek, az államtitkárok, a kor-
mánybiztosok és a miniszterelnöki meg-
bízottak fizetését Orbán Viktor határozza 
meg, az ő illetményüket most nem emel-

te. Viszont az ő fizetése automatikusan 
nő. Ennek az az oka, hogy tavaly meg-
szavazta a kormánytöbbség, hogy a mi-
niszterelnöki illetményt a házelnöki tisz-
teletdíjhoz kötik, az pedig automatikusan 
emelkedik a bruttó átlagkereset-emelke-
dés mértékével. Ez tavaly 18,5 százalék 
volt a Központi Statisztikai Hivatal szerint, 
így ennyivel növelték Orbán bérét is.

Forrás: www.hvg.hu

Mészáros Lőrinc Autó Javító Kft.-je sze-
relheti a mentőautókat a következő négy 
évben, évente egy, összesen tehát négy-
milliárd forintért.

Egyetlen cég versenyzett a pályá-
zaton Mészárosék ellen, de a Turcsán 
Autószervizt formai hibák miatt kizárták. A 
konkurens ajánlattevő hiánypótlásra egy 
sor adatot nem adott be, amiből úgy tű-
nik, hogy valójában nem törték magukat 
a tender elnyeréséért. Mészáros győztes 

cége eddig nem kapott nagy figyelmet, 
pedig Mészáros az Autó Javító Kft.-t már 
2011-ben megalapította. 10 évvel később 
is még csak 113 milliós éves bevétele volt, 
ami tavaly már 651 millióra nőtt. Hogy ké-
szülnek valamire, azt jelezte, hogy tavaly 
a cég eszközállománya is felduzzadt 283 
millióról 900 millióra. Megérte a befekte-
tés, a mentősökkel kötött szerződés éves 
összege jóval nagyobb, mint a cég eddigi 
rekordbevétele.� Forrás: www.444.hu

Tavaly egész évben 8111, 2021-ben pe-
dig 4359 cég szűnt meg. Az iparágakat 
tekintve magas kockázatú az építő- és 
az autóipar, az agrárium pedig a legsta-
bilabb.

A felszámolási eljárásokat tekintve 
azt is megállapították, hogy az újonnan 
indított eljárások 40 százalékát a 3−5 éve 
működő cégek tették ki. Regionális bon-
tásban pedig a főváros és Pest vármegye 
vezeti ezt a listát: az új felszámolási el-

járások több mint 80 százalékát itt indí-
tották. A felszámolások szempontjából a 
legutóbbi adatok szerint kiemelkedően 
magas kockázatú az építőipar, amelyben 
tavaly 2526, 2021-ben pedig 1280 felszá-
molás indult. Szintén duplájára nőtt a fel-
számolások száma az autóiparban. A leg-
kisebb arányban az agráriumot érintik a 
felszámolási eljárások, ez a legstabilabb 
ágazat most az országban.

Forrás: www.mti.hu

Matolcsy György: Az ársapka 3-4 
százalékkal emelte az inflációt

Tizedik hónapja nálunk a legnagyobb 
az infláció az EU-ban

Eddig már 10 ezer céget számoltak fel idén

A mentőautókat is Mészáros Lőrinc 
cége javítja

Öt és fél millió fölött Orbán 
havi fizetése


